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ACTA No.7

FECHA: VALLEDUPAR 14 DE ENRO 2025

HORA DE INICIAClON: 07: 34 AM

LUGAR:

ASISTENTES:

ASISTENCIADIPUTADOSN

(14 DE ENERO 2025)

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM

2. LECTURA Y APROBAClON DEL ORDEN DEL DIA

INVOCACION A DIOS3.

LECTURA Y APROBAClON DEL ACTA ANTERIOR4.

LECTURA DE CORRESPONDENCIA5.

PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES6.

VARIOS7.

Ml

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.

ORDEN DEL DIA 
PERIODO SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 

DEPARTAMENT AL DEL CESAR, CONVOCADAS POR EL SENORA 
GOBERNADORA DEL DPTO EL CESAR MEDIANTE DECRETO No.003 DEL 3 DE 

2025

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONALT ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO_______
GUTIERREZ PRETEL MANUEL_________
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MUVDI ANILLO FAWZI
PANA RAMOS JORGE ANDRES________
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
ROMERO RODRIQUEZ RAUL__________
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

PRESENTE 
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PRESENTE 
PRESENTE 
AUSENTE 
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PRESENTE 
PRESENTE
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PERIODO SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, CONVOCADAS POR EL SENORA 

GOBERNADORA DEL DPTO EL CESAR MEDIANTE DECRETO No.003 DEL 3 DE 
2025
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1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICAClON DEL QUORUM

2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA

Secretario AD-HOT: leido el orden del dia.

Secretario AD-HOT: aprobado

El presidents: Continue senor secretario con el orden del dia

3. INVOCACldN A DIOS

Presidente: dele lectura

Presidente: Continue senor secretario con el orden

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA

1

Diputado JORGE PANA.

4. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR

Secretario AD-HOT: Senor presidente me permito informarle que en la sesion del dia de 
hoy de la honorable asamblea se encuentran presente nueve (09) honorable diputados 
por Io tanto exists quorum para dsliberar y decidir.

Secretario AD-HOT: para informarle senor Presidente con respecto a este punto exists una 
proposicion en secretaria.

Prescindase su la lectura aprobacidn del acta numero 06 de 13 de enero del 2025 la cual 
no se encuentra transcrita ni a disposicion de los diputados de esta corporacion presentada 
por el honorable diputado JORGE ANTONIO BARROS GNECCO.

Presidente: sigue abierta la discusion se avisa que se va cerrar queda cerrada, ^aprueban 
los diputados la proposicion?
Secretario AD-HOT: aprobada,

El presidente: existe correspondencia radicada en la secretaria general de la 
corporacion.

El presidente: Existiendo quorum para deliberar y decidir declare abierta la sesion, 
sirvase senor secretario darle lectura el orden del dia. reportamos la presencia del H. 
diputado JOSE Mario RODRIGUEZ BARRIGA.

Secretario AD-HOT: con gusto

PROPOSICION N°. 007 de 2025 
(14 de enero 2025)

Presidente: reportamos la presencia del H. diputado FAWZI MUVDI leido el orden 
del dia se abre su discusion sigue abierta la discusion anuncio que se va cerrar 
queda cerrada, ^aprueban orden del dia anteriormente leido?
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DESARROLLO:
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Presidente: continue con el orden del dia secretario.

Secretario AD-HOT manifiesta: no existe proposicion

Presidente: continue con el orden del dia.

7. VARIOS.

I

Diputado JOSE Mario RODRIQUEZ BARRIGA: para rendirle informe de la delegation el 
dia de ayer el dia viernes va hacer presencia la ministra de deporte en inauguration de 
la sede en UPC, se pasara a la inauguracidn estadio municipio de la paz, y se colocara 
la 1 piedra en el municipio de san diego de un gran poli deportivo hoy es una realidad 
gracias a los esfuerzos de una bancada congresista a la de la gobernadora y el senor 
alcalde de sandiego era para pasar el informe.
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Secretario AD-HOT: no existe correspondencia radicada senor presidente..

Diputado MIGUEL ANGEL GUTIERREZ: escuchando a la doctora Claudia ella asistio a 
una reunion de seguridad en el area rural, importante Io del secretario de 
infraestructura, veo que tenemos sesiones hasta el 17 y vamos atener un receso que 
da la ley y aprovechando que se viene anunciando por el gobierno municipal y que se 
viene un refuerzo mas de la policia metropolitana de 100 hombres, ver la posibilidad 
por intermedio de la secretaria de gobierno dptal ojala el dia jueves podria estar el
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6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES
El presidente: existe proposiciones y resoluciones radicada en la secretaria general de la 
corporacion.

Diputada Claudia MARGARITA ZULETA MURGAS: aunarme a las palabras del doctor 
MNUEL GUTIERREZ ese tipo de pronunciamiento tiene que ser una voz permanente 
ya que es el tema de todos los dias como Io es la inseguridad que es un ancla a la 
pobreza quien puede apostar en un dpto donde todos los dias se asesinan y no ve uno 
cual es la estrategia que traen las fuerzas publica, el gobierno national sobre esta 
situacion que viven todas las regiones en el dpto le exigimos a las autoridad fuerza 
publica y al dpto del cesar que esta haciendo de manera coordinad con el gobierno 
national; son muchas causas la politica national no esta ayudando la situation del 
Catatumbo nos agobia, la defensoria hace llamados a alertas tempranas cada 3 
meses y seguimos contando muertos, otro tema si usted me colabora senor presidente 
hacer una sesion via invitation al secretario de infraestructura del dpto para hacer un 
debate previo para que nos socialice si ya entregaron al dpto los estudios y diserios 
contratados por el dpto para construccion de la obra avenida del rio proyecto de gran 
envergadura que ha generado mucha inquietud, en redes vi que el secretario 
manifiesta que se inicia una socialization para que arranque por aqui en su primera 
socialization y poder realizar dialogos pertinentes y asi hacer controles politicos.

Diputado MANUEL GUTIERREZ: un tema que preocupa en el dpto de del cesar y 
Valledupar el caso de asesinatos en Valledupar son 4, en Aguachica el lunes Io 
comento ronalt castilia victima de un atentado Carlos Vargas, llamo la atencion desde 
esta curul al secretario de gobierno y a la recien creada secretaria de seguridad y 
convivencia ciudadana en el municipio de Valledupar la retorica y discurso pasan a 2 
piano necesitamos es hechos concretes para que no se sigan presentando actos 
delincuenciales en el dpto, el llamado es al gobierno dptal en cabeza del secretario de 
gobierno Eduardo Emilio Esquivel, policia national, ejercito y todas las fuerzas 
policivas y sociedad en general, pedirle al secretario de gobierno que ha pasado con Io 
sucedido en Aguachica y demas asesinatos en el comienzo del 2025 autores y causas. 
Asi poder darle tranquilidad al dpto del cesar.
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Presidente: Continue secretario con el orden del dia.

Secretario AD-HOT: agotado el orden del dia.

08:06 am se da por terminada la sesion

ASISTENCIADIPUTADOSN

CONVOCATORIA: Agotado el orden del dia se levanta la sesidn y se convoca para el 
dia midrcoles 15 de enero a las a las 6:00 pm

Diputado RUL ROMERO RODRIQUEZ: referirme a una iniciativa y los companeros que 
quieran unirse bienvenido sean modificar ordenanza 080 del 2013 es imperioso hacer 
dicha modificacidn articulo 4 en su paragrafo ya que se estan quedando muchos 
estudiantes por fuera nos han dicho que aumentemos a un 20, 30% para beneficiar a 
muchos estudiantes nuevos de los 7 mil millones establecidos esta sobrando muchos 
recursos por que no pensar en post grado y manutencion mientras se hacen esos 
cambios por Io menos modifiquemos ese articulo cuarto.

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 14 DE 
ENERO DE 2025
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coronel duran aqui en el recinto este tema de seguridad es muy fundamental todos los 
diputados tienen esa preocupacidn y hablar con la mesa directiva para hacer eso tipo 
invitacion y entre jueves y viernes hacerlo ya que los tiempos no nos dan.

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO_______
GUTIERREZ PRETEL MANUEL_________
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MUVDI ANILLO FAWZI________________
PANA RAMOS JORGE ANDRES________
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
ROMERO RODRIQUEZ RAUL__________
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA
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Diputado Jesus SUAREZ: tambien hace entasis en el tema de seguridad en el cesar, 
que se tenga n cuenta el riesgo a que estan sometidos los lideres sociales 
especialmente en Valledupar estcin haciendo denuncia a la que estan siendo sometidos 
aqui en Valledupar simplemente por hacerle seguimiento a unas obras de 
infraestructura; y retomo un tema que ha sido objeto de debate en la asamblea dptal al 
Sistema de transporte de Valledupar con el doctor barriga hemos estado muy 
pendientes, muchas inquietudes tarifa, ruta, balance economico de su operacion y hay 
que hacerle el seguimiento a los recursos casi 7 millones del dpto, el aho pasado 
quedaron algunas preocupaciones como relation contractual con MOVILLA a la cual se 
le estaban debiendo mas de 4 meses y traslado de flota otros municipios, hay un nuevo 
gerente anuncio que vamos a construir un cuestionario cuando se permita realizar una 
proposition muchas reincidencias en las preocupaciones. El SIVA es un tema de 
ciudad.
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La presente acta se levanta y se firma en cumplimiento de Io establecido en el 
Reglamento Interno de la Corporacidn - Ordenanza No. 249 del 2022

JORGy ANTONIO BARE
/ Presidents
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MIGUEtTANqEg GUTIERREZ 
Secretario General AD-HOT
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